Zadanie 19.

Stycznikowy uktad sterowania silnikiem, przedstawiony na schemacie, nie dziata
prawidtowo. W tabeli zestawiono wyniki pomiaréw dla tego uktadu. Na ich podstawie
mozna stwierdzic, ze przyczyna niesprawnosci ukfadu jest uszkodzenie

Punkty pomiarowe

L1-1

1-4

4 — obudowa silnika

5-3

Rezystancja, Q

0

O

GO

0

A. bezpiecznika.
B. stycznika 13.
C. stycznika 2S.
D. silnika.

Zadanie 39.

W celu oceny stanu technicznego przycisku Sl

28

wykonano pormiary rezystancj, ktérych wyniki

przedstawiono w tabeli. Na ich podstawie moZna stwierdzic, ze przycisk 51 posiada styk

Pomiar rezystancji stykow w 0

Przed przycisnieciem

Po przycisnieciu

0,22

(=5

A, NC, ktory jest sprawny.
B. NO, ktory jest sprawny. Nazwa
T i elementu
C. NO, ktory jest niesprawny.
D. NC, ktory jest niesprawny. Prz;';nsk
Zadanie 34.

Pomiar rezystancji zestyku w Q

przycisku zwiernego 51

przycisku rozwiernego 52

przed wcisnieciem przycisku

po wcisnieciu przycisku

przed wcisnieciem przycisku

po weisnieciu przycisku

0

0

Na podstawie wynikow pomiardw rezystancji zestykow przyciskow S1 1 S2 przedstawionych w tabeli

mozna wnioskowad, xe

A przycisk S1 jest sprawny, przycisk S2 jest uszkodzony.

B. przycisk S1 jest uszkodzony, przycisk S2 jest sprawny.
C. oba przyciski sg uszkodzone.
D

oba przyciski sg sprawne.



Zadanie 38.
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W celu sprawdzema zgodnosci montazu czuymkow S2 1S3 ze schematem ukladu sterowania,
przedstawionym na rysunku, wykonano pomiary rezystancji pomigdzy punktami wskazanymi w tabeli. Ktore

wyniki potwierdzaja poprawnos¢ wykonanego montaZu?

Punkty pomiarowe Wartosc rezystancji [(2]
L+ /12 przed zatgczeniem S2 ] 1] 0 o
L+ / 12 po zataczeniu 52 0 oo oo 0
L+ /13 przed zatgczeniem S3 ] 0 ] 0
L+ / 13 po zataczeniu 53 0 oo 0 oo




Zadanie 18.
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. Pomiar pomiedzy Okreslenie ciggloéci potaczenia w stanie
nieaktywnym aktywnym
1 51/3 51/4 przerwa ciggly
2 5211 52/2 cigghy przerwa
3 B1/3 B1/4 przerwa claghy
4 B2/3 B2/4 ciagty przerwa
5 B3/3 B3/4 ciggty przerwa

W blednic dzialajgeym ukladzie sterowania wykonano pomiary cigglosel polgezen, a wyniki zapisano
w tabeli. Ktore 7 elementow zostaly blednie podiaezone lub mogg by¢ uszkodzone?

A. Lacznik 81 oraz czujnik Bl
B. Lacznik 52 oraz czujnik B2
C.  Czujnik B1 oraz czujnik B3
D, Czunik B2 oraz czujnik B3



Zadanie 26.
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Na podstawie zestawionych w tabeli wynikéw pomiarow rezystanc)i poszezegolnych odeinkow ukladu
sterowania przedstawionego na rysunku wskaz wyniki pomiarow odnoszgee sig do poprawnie zmontowanego
ukladu.

Wyniki pomiardw rezystancji [£2] w stanie nieaktywnym
+24V, | S0:1, S0:2, | S1:3, | Sl4, | KL:AL | K1:A2, | S1:3, | Sl4,
S0:1 S0:2 S1:3 Sl:4 | KL:AL | K2:A2 | OV KI:13 | Kl:14
Al 0 0 0 0 0 0 = 0
B. 0 0 s 0 0 212 0 0 0
C. 0 0 0 0 0 212 0 0 0
D. a0 o0 0 a0 0 a0 0 o0 a0
L1
Zadanie 38.
Fl —
W ukfadzie nawrotnym sterowania stycznikowego g
silnika indukcyjnego klatkowego stwierdzono, ze 0 -

po wcisnieciu przycisku S1 a nastepnie S2, -
zadziataja zabezpieczenia w obwodzie sitowym
silnika. Przyczyna zadziatania jest

eyt

i . ) SLEY  KI\ S26 K2
A. Zle dobrane zabezpieczenia. 1 ]
B. brak blokady w obwodzie sterowania. ' '
C. zwarcie w obwodzie sterowania. -

KI[:| KJ_

LI

D. Zle podigczone przyciski S1i S2.




Zadanie 34.
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W ukladzie, ktérego schemat przestawiony zostal na rysunku, po weisnieciu przycisku S1 lampka $wieci
$wiattem ciagtym. Wynika z tego, Ze najprawdopodobniej uszkodzony jest

A. przycisk S1.

B. zestyk rozwierny K1.

C. przekaznik czasowy K2.

D. zasilacz zasilajacy uklad.
Zadanie 34.

W ukladzie o schemacie przestawionym na rysunku nie moZna na stale wylaczy¢ lampki sygnalizacy)ne),
ktora gasnie przy weisnietym przycisku S1, ale po zwolnieniu tego przycisku ponownie sig zapala. Wynika
Z tego, ze w obwodzie uszkodzony jest styk

1 y 3
A. NOKI "E?;U
B. NCKI ¥ ¥ £
C. NOSI
b NG 51 K1 K1
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Zadanie 25.

Uktad przekaznikowo-stycznikowy, ktérego schemat przedstawiono na rysunku, realizuje
zalaczanie przyciskiem S1 cewki elektrozaworu Y1 oraz jej wylaczanie przyciskiem S2. Ukiad
pracuje wadliwie, nie dziata elektrozawér, pomimo, ze lampka sygnalizacyjna H1 zapala si¢
i gagnie. Przyczyna takiego stanu moze by¢ uszkodzenie

A. przycisku S1. =
B. przycisku S2.
C. stycznika K1. g1t
D. elektrozaworu Y1.
K1 [
oV




